

SCR. సరోవరము న్యాయముల ని పేదకల
594

అసెంబ్లీ ఇన్వెస్టిగేషన్ లి మిటెడ్
వర్యు

1951

మే, 4

ఆదాయ పన్నుల శిఖర కమీషన్, పడమటి

[శ్రీ హరిలాల్ కనియవ్ డు న్యాయముల, పతంజలి శాస్త్రి, ఎస్. ఆర్. దాస్, వివియస్ బీస్ న్యాయములు]

భారతీయ ఆదాయ పన్ను చట్టం (XI ఆఫ్ 1922), సెక్షన్ 12(2)--
వారసదారుల వారు --పొట్టుపై వై వాడు --కయసీ మూలధనాన్ని
తగ్గించడం, వారులను న్యాయాధీనం చేసుకోవడం మరియు వారులకు
పొట్టుపై ఇవ్వడం --కయసీ ఆదాయ తగ్గించడం --పొట్టుపై
వాడు -అనుమతించబడినది ?

వారు, జమీను వారుల చూసుకోవడం కోసం వారసుల చేసిన
వారసుల లి మిటెడ్ కయసీయకక మూలధనం అవ 250 లక్షలు
రూపాయలు, 50 లక్షలు నికర విలువ కలిగిన వారుల A మరియు మిగిలిన
వారుల అతను నియమించబడిన వారు కలిగి ఉన్నారు. కయసీకి డబ్బు
అవసరం ఉంది అది పరిష్కరించబడింది. A యొక్క సమ్మతి తో, వారు
మూలధనాన్ని 50 లక్షలు మేర తగ్గించడానికి A వారు ఉన్న 50 లక్షలు
వారుల కయసీ న్యాయాధీనం చేసుకోవటం మరియు A కి మరియు
బదులుగా 50 లక్షల రూ. ముఖ్య విలువ కలిగిన పొట్టుపైలు ఏడాదికి 5
శాతం వాటికి 50 లక్షలు. ఇచ్చటకు తీరబడిన ఆదాయ
పన్ను అమోకంట్ టోర్నెయిల్ మరియు పూర్తి కోర్టు ఈ విధంగా
తీరబడినది. ఆదాయ పన్ను చట్టంలోని సెక్షన్ 12(2) కి దా
పొట్టుపై వై వాడు వాడు వారు రివ్యూకుగా
అమోదించబడినది తీరబడింది. అందుకు ఆదాయ పన్ను చట్టం

యొక్క వధున కరణాలు (i) అపదేవల ముఖ్య డాక్టర్ల
 మధ్య వధువతు చేయడం, (ii) పనన విధియదగిన కయసీ
 ఆదయ తగిబుడియే, (iii) అపదేవల తీసుకొని వచ్చిన అదే
 వాడే వటు చేయబడియే. మరియు పోలీసులు
 తీసుకునరు, (iv) కయసీ అపదేవ కయ ఆ వాడే
 అపదేవల వై ఆనోత ఎకకువ, (v) ఇతరమార్గాల ద్వారా కయసీ
 మూలధనాన్ని తగిబు ఉండవచ్చు.

(1) 76 IA, 74.

సంపూర్ణ సభయ న్యాయాధిపతి భవన తీరప (కొన్ని
 వధున న్యాయమూలం, పతంజలి శాస్త్ర, దస్, బీస్
 న్యాయమూలం) సెక్షన్ 12(2), కొరద వయ అనువతీయ
 బడినరు అనే పరకష లో అపదేవల సరిగ నమీదు చేయబడి,
 కయసీ యొక్క నభరణ కరణాలు కేసుగియబడిన
 సులభతరం చేయబడి, ఆదయనీ సంపదీయ డాక్టర్లు
 దస్ వారసుం, మరియు మేసు లేకపోవడంతో వై పరిశీలన వలన
 పోలీసులవై వాడే అనువతీయబడిన పై కోర్టు
 తీరమియట సమర్థ నియాకదు. వాస్తవంగా అపదేవలు
 చేయటకు కయసీ, వారసుని కేసుగియబడిన సులభతరం
 చేయబడి వణిజయ వయోజనం కేసు చేసినదని నమోద
 తిలియననను. పోలీసులు వాడు సెక్షన్ 12(2) కి
 అనువతీయ బడినరు. ఈ కేసులోని కేసులో అమెరికన్
 లీమ్ డి. లీమ్ డి. కేసు [1912] AC 118 సూచియబడియే.

నీవల అమోల అధికర పరిధి. నీవల అమోల నం 89/ 1950.
 1948లో ఆదయం పనన రిఫర్ను నం 11లో కలకత్తా
 హైకోర్టు ఆఫ్ బెంగళూరు (జిఎన్ దస్ మరియు ముఖ్య
 న్యాయమూలం) జూలై 5, 1949 లో జారీ చేసిన తీరప మరియు
 డాక్టర్లు ఈ అమోలు దిఖ్తనది

వస. మోత (వస. వస. ముఖ్య, అనోత) అమోలుచరు తరుపన.

ఎం.సి.సి. తొలిసారి , భారతదేశం కోసం అటార్నే జనరల్ ఎస్. ఎం.కె.సి. , అతనితో) వ్యతిరేకంగా తరువైన

1951, మే 4. న్యాయసభ తీర్మానం బోస్ న్యాయమూలకం వలె మరలబడి .

బోస్ న్యాయమూలకం — ఇది ఆదాయ పన్ను చట్టాన్ని సెక్షన్ 66(1) కి యిచ్చిన సూచనలు కలకత్తాలోని హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్మానం నుండి మదియబడదు దు దు ఖలు చేసిన అంశాలు .

హైకోర్టు అభిప్రాయం కోసం సమర్పించిన వ్యతిరేక ఇలా ఉంది--

"ఈ కోసం పరిష్కారం , పరిష్కారం వై మదియబడదు చట్టాన్ని వ్యాజ్యం కోసం సెక్షన్ 12 లోని సబ్-సెక్షన్ (1) కి యిచ్చిన అంశం వేయబడిన ఆదాయం, ఆ భలు లేదా ఆ భలను సంపాదించడం లేదా సంపాదించడం కోసం మాత్రమే చట్టాన్ని ఉండదు ."

ఈ కోసం పరిష్కారం ద్వారా , మదియబడదు పరిష్కారం వై చట్టాన్ని వ్యాజ్యం , ఆదాయం కోర్టు , సంపాదన ఆ భలను అర్జీయడం కోర్టు సెక్షన్ 12(1) కి యిచ్చిన అంశం మదియబడతాయి .

మదియబడదు ఒకవైపు లి మిషన్ కంపెనీ , ఇది జనవరి 3, 1927 న స్థాపించబడింది . ఇది ఈనాటి ఇన్వెస్ట్మెంట్ లి మిషన్ వలె మదియబడు పరిష్కారం సర్వం . మిషన్ యొక్క ఆఫీస్ అంశం వ్యాజ్యం వ్యాజ్యం వ్యాజ్యం వ్యాజ్యం వ్యాజ్యం , జిమ్మల , పాతలు మొదలైనవి తీర్మానం కోర్టుల చేయడం, వికేంద్రులకు మరొక ఇతర బహుముఖం చేయడం. కంపెనీ వ్యాజ్యం వ్యాజ్యం సంపాదించటం, ఉంచుకోవడం. మరొక విధంగా వ్యాజ్యం ఆ పాతలు , వ్యాజ్యం జిమ్మల సమకూరుచుచుటకు స్థాపించబడిన ఇవ్ గతంలో ఒక అంశం కోర్టు చేయబడి . సర్వం

యొక కార్యక్రమం తీర్చిదిద్దే దాని వల్ల మూలధనం 250 లక్షలు మరియు ప్రాజెక్టు కార్యక్రమం కలిగిన వల్ల 50,000, మరియు ప్రాజెక్టు సాధారణ ముఖ్య లక్ష్యం 50,00,000 వల్ల కేరళ మే మంత్రి కు బాధ్యత కలిగి ఉన్నాము. మిగిలిన వల్ల మూలధనం దీనివల్ల అందు కేబిఎస్ ను మేము కలిగి ఉన్నాము.

అందు కేబిఎస్ మేము 28, 1937న మరణించాము, మరణించిన తర్వాత అన్ని గోడల బోర్డు మరియు భారతదేశంలో ఒక ఆస్తి ఉన్నాయి. జె.ఎస్.ఎస్. నాకట్ల ను భారతదేశంలోని అన్ని ఆస్తు నిర్వహించే నియమించబడినది. మరియు ఆ వోల్టేజీ, వోల్టేజీ ఈ 50,000 వల్ల అన్ని వాడుకలో ఉన్నాయి.

అదే సమయంలో అమెరికన్ ట్రస్టు రూపొందించిన కేసీ ప్రాజెక్టు సూచన వల్ల, "అందు కేబిఎస్ యొక్క కార్యక్రమాలకు డబ్బు అవసరమైంది", మరియు తదుపరి భారతదేశంలోని ఆస్తు నిర్వహించే 9 ఫిబ్రవరి, 1937న కేబిఎస్ ఒక బిల్లును కుదుర్చుకున్నాము, ఆ నిబంధనలకు విధాన ఉన్నాయి :-

కేబిఎస్ తన వల్ల మూలధనం రూ. 50 లక్షలు ను రూ. 50000/- కు తగ్గించుటకు ఒప్పందం. అటు చేయుటకు వైన తిరిగిన రూ. 50000/- వాళ్లు, పైవే అందు కేబిఎస్ వేరుమీద గల ఒక్కొక్క వేరే రూ. 100/- విలువలను నాకట్ల నుండి నాకట్లను తిరిగించు. నాకట్ల తన వాళ్లు, డబ్బు చేతిలోను వదులించుటకు మరియు దానికే బదులుగా ముఖ్య లక్ష్యం 50 లక్షలు పోలికలు మరియు దాని వచ్చే 5% వాళ్లు తీసుకునుటకు

అంగీకరించును అది నమోదుకావడం వారి హోల్డర్ల ఎంపిక చేయును
 వస్తువును విడిచిపెట్టినది " కలకత్తా పూర్వోక్త వారి
 అనుమతిని తగిన సమయములోపై కేసులు దీనిని
 కేసుగిరి . 5 శతం ఈ పోలికల వై నోకలకు చేర్చిన
 వాడు , నోరును ముందు, వాడైన గ రూపదీక్షన
 అంశం, కయిన ఆదయ పనన చట్టాన్ని సెక్షన్ 12(2) వేరం
 తనపని వ యులీని భ గం ఖరచయి దీనిని తనఆదయ నుండి
 తీసుకువచ్చి అభివృద్ధి చేసుకుని , అంటే సెక్షన్ 12 పదలు,
 ఈ విధంగా వనని :

"వ యు (మూలధన వ యు కనీసం) ఖరచలు ఆదయ , అ భలు
 లేద అ భలను సమర్పించు కేసు మాత్రమే ఖరచ
 చేయబడుతుంది."

ఈ వ దన ఆదయ పనన అమోకల ట్రిబ్యూనల్ ముందు
 మరయు పూర్వోక్త ముందు కూడా విఫలమయి . ఖరచ మూలధన
 వ యు యొక్క నో వువలీ లేదని మోక్షముగా అంగీకరించు ,
 అయితే ఆదయ పనన కమిషన్ అభివృద్ధి ఏమిట (ఎ) సర్వభ
 ఖరచ చేసినది ఆదయ , అ భలు మరయు అ భలను సమర్పించునీ
 చేసినది క ద .(బి) ఒక వేళ అయినుషిక్ , అది ఏ నో ధియైనన
 కీలు ఆ వ యుజను కేసు చేసిన ఖరచ క ద . న భరణగా ,
 ఆదయ పనన అమోకల ట్రిబ్యూనల్ మరయు పూర్వోక్త
 ర యా ఆ అభివృద్ధిని తీసుకువచ్చు .

ఏ క రణల వై ఈ తీర్మాన లు ఆధారపడిన అనని ఈ కేసు
 విధంగా సర్వగౌరవము :

(1) ఒప్పందం యొక్క ఉద్దేశం ఏమిటో, కయ్‌సీ ఆదాయంను సంపాదించటం జోకెయ్ చేసుకొనకుండా మరియు పోలికలకు ఏ విధమైన భంగం కలిగించకుండా మార్పిడి జరిగేటట్లు.

(2) ఈ అప్పీల్ ద్వారా కయ్‌సీ పనన పరిధిలోకి వచ్చే ఆదాయం తగ్గోయింది ;

(3) వాళ్ళు యొక్క పక్షం గొట్టు ఉంది--

(ఎ) ఎవరు కయ్‌సీ వాళ్ళు లకు భంగం కలగకుండా ఈ అప్పీల్‌ను తీసుకువచ్చారు ,

(బి) వారు డబ్బు ఎవరికి తిరిగి చెల్లింబడింది . మరియు

(సి) పోలికలకు ఎవరు తీసుకువచ్చారు ;

మరియు (4) ఈ అప్పీల్ కయ్‌సీ కంటే వారు నష్టం వకకుండా వాళ్ళును చేసుకుంటారు .

ఈ అప్షీల్ యొక్క నోడం సెక్షన్ 12 (2) యొక్క నిజమైన నిర్వహణపై ఆధారపడి ఉంటుంది. మా అభివృద్ధి వాళ్ళరు , పూర్వం తీరవల్ ఈ అంశం చట్టం సరిగ్గా సరిగ్గాయిబడింది . కింది సూత్రాలు సంబంధితంగా ఉన్నాయి :

(ఎ) వారితో ఒక కేసుకు సంబంధించిన వాళ్ళల్ని వాళ్ళని నోడం చూడవచ్చు , తుది ముగింపు చట్టం ఒకటిగా నున్నది : ఇండెయ్ రిజియ్ & కేబుల్ కమ్యూనికేషన్ లిమిటెడ్ వాళ్ళు ఇన్‌కు టాకెస్ కమ్యూనికేషన్ - బి యే (1) కేసు ,

మరయు త ర హౌ డో -ఎ ల్ డో ఎ జ్ జోలు లి మిటెడ
వ డోసు కు ము స ర ఆఫ్ ఇ న క మ టి క్స , బి యి యి (2) కీ సు ;

(బి) వ యు ల భవ యకం ఉం దని లే ద వ్ సత్తానిక వై దన
ల భం ఆ ర్జి యుడి యని చూపి య్ లోని అవసరం లే ద: మూర v.
నో బోడు & ల యి డో (3) మరయు ఉవర యి కె క కీ సు (4) 2;

(సి) డబ్బు "అవసరం కీ సు క ద మరయు వ ిజ్ జానిక
వ డోసు మరయు త్ క ణ వ యు జను కీ సు ఖరచ
చే యబడి యని, క సీ న్ ము ఛదంగా మరయు వ ిజ్ జానిక
వ యు జను ఆధ రం మరయు వ ర్ క ణా వ యు రం
కొ ను గి యుడినిక వీ లు క లి పి యుడినిక " అని చూపితే స ర్ పి తు యి .":
బో డి డో ఇ న స లె టె డ & హౌ ల్ డో కీ బ్ లి స లి మిటెడ . v.
అ ధో డో (5); మరయు

(డి) అంతకు మి యే "పాత " అనే పదానిక ఆ రధ ఏ మి యి
వి వరి యుడినిక నో శి ష్ ఠ ము న నీ యమవి ధి యుడు ద

వ డోసు కీ సు కు స ము న్ న ము న , ఫ ర్ డో వ డోసు న్ క డి డో
న డో అ మ రి క్స టి డో లి మిటెడ . (6) కీ సు లి వ టు లు
కొ ను గి లు చే యుడినిక అవసరమైన ఓ వ డోసు చే యి యి
వ డో ఖరచును వ రు ఆ ర్జి యి న ప న న వే యు ది గ న ల భ లు మరయు
వ యు జ ను లను నో షి ష్ ఠ య ట కు ర సీ ము ల ను యి తీ సే యు టు లు నని
తీ ర ము యి (కొ ను గి లు చే సిన వ టు లు ఓ వ డోసు జి మి
గ ఉం చు డు త యి). మా అభి మర యు వ డో రం , వ డోసు కీ సు ఈ
సు తు ల ప రి ధి లి కి వ న తు ది .

(1) 1937 ITR 270 P. C.

(2) 1937 ITR 202 PC

(3) 6 వనన కీ సులు 501.

(4) 1915 AC 433.

(5) 1926 AC 205 వాడు 221 మరియు 235. (6) 1912 AC 118.

ఆదాయపు పన్ను శబ్ద అప్రోప్రియట్ టోరెయియల్ మరియు హైకోర్టు చరచిచిన అంశ లో ఒకటి ఏమిటట , ఈ బడీలు సర్వో యొక్క కేక పోయిటలు అధీనం ఉంచునీక ఏ విధంగానూ భంగం కలిగింపజేయక , లేదా దీని ఆదాయాన్ని ఆరిజియడం జేకేయ చేయకనూషిక , దీని వర్తమ తగిలదు . కనీసం వర్తమ వల చొలియ వలసిన ఆదాయపు పన్ను వయ తగిలదు . మతీరవల , మేను కరణగా లాపడీని సవల చేయనూషిక ఇది సరైన పోలన కదు . వర్త కేసలీ అవకతవకల ఆరీపణ కూడ లేదు.

కేత బొజిని కలిగియిన తదపరి అంశం ఏమిటట , ఎవరత వలన వీకయిచరీ ఆ వర్తయియ పోయిటలు తీసుకున్న వర్త . ఇది మధయ పోత గర్తం ఉననీ . లాపడీ అనీక గణనీయమైన వర్తీజనీని కలిగియి . మేను గురీ సూచనలే నీయిత , ఆదాయపు పన్ను చట్రం సెక్షన్ 12(2)లోని బుధనలనూ అమల చేయడం కేసు ఇది అసలు సంబుదియనది కదు . చలవజీయ లాపడీలు రీయ వైపల పరసం వర్తీజనం కేసు నమీదు చేయబడతరీ , లేదా వరతీ పకష తనకు తనగా ఏదన వియలసి భవీతరీ . వర్త ఉండం కేసు పరీక ఏమిటట , అవలీ పకష వర్తీజనం వియల లేదా వర్తనీక ఇది అప్రోప్రియట్ అంతమ లాభం కలిగియే న్నయమైన లాపడీ కదు , అననీ కదు . కనీ అది అప్రోప్రియట్ యొక్క

చట్టబద్ధమైన వాణిజ్య సంస్థకు సంబంధించి వర్తమాన
సరిగ్గా నమోదు చేయబడిన వాణిజ్య సంస్థను కేసుగియజేసి
సులభతరం చేయాలి. ఈ ఆ పదేమీ కయసీ పోలీసుల వారు
విధానాల తీసుకురావడం అని హాకోరు అనుమతు వేయాలి
చేసింది. మరియు మేరకు ఆఫ్ అసీసియేషన్ వేయాలి
అలాగే లాండ్లను దాని సరియైన కమిటీ ఉంది కనీ
అలాగే కమిటీ మనకు కనీపియదు. కొత్త 5 కయసీ మూలధన
తగ్గింపుకు అధికరణ ఇస్తారు మరియు కొత్త 3(3) కయసీ
పోలీసులు మంజూరు చేయటం ద్వారా రుణాన్ని సకలముగా లేదా
నే కరెన్సీ అధికరణ ఇస్తారు. విషయం మేరకు "పతనం లే
వారంబుంది". అంతేకాకుండా, ఈ విచారణ సంబంధితమైనది మే
భవింపడు లేదు, ఎందుకంటే మే మే ఆదాయం పననకు సంబంధించిన
వేతనం పరిశీలించవలసినది మరియు కయసీ మూలధనాన్ని
తగ్గించుకుంటే చేసిన దరఖాస్తు ఆ పదేమీ యొక్క
చట్టబద్ధం లేదా యజ్ఞానాన్ని నిర్ణయించు లేదు.

మే మే ఇదివరకు సూచించిన వాణిజ్య సంస్థల కేసు ఇది సారాంశం
వాణిజ్యం జరిగింది అనేది మాత్రమే వేతనం, అయితే కయసీ
డైరెక్టు మరియు వారు ఒక వేళ తప్పక
భవింపడు దిమ్మ.

అందువల్ల, ఆదాయం పనన అమోకం టోర్నెంట్ల తనకీ సు
వేతనం వేయాలి, అలాగే కేబుల్ వాణిజ్యం
యొక్క కరెన్సీపాకులకు డబ్బు అవసరం తప్పక కేసులో,
ఆ పదేమీ "సారాంశం వారు మే జరిగి కలిగి ఉన్న వేతనం వలన"

తీ సుకుల బడియే మరెయి వ టులు వ స్థానిక అక్షయ కీ బల
 మరెయి అతని న మిసీలచే ని రెమోయబడబు . అందువల న కట
 తన వ టులకు నగదు చే టియమసి కయసీసి బలవంతం చే సి
 ఉండవచ్చునని న షేయ త లనోతబి . ఆయన కే రజ
 ఝిపియనోయ త లనోతబి . అతను ద నీక బదులగా ఒక ఒపెషుడు
 చే శ డ , అతనిక అవసరమైన నె కరయను కలిపెతా , ద నీ
 వకకువ భ గం యే కెక అవకీషణ అమోషయడు లే కుయ తన
 పోయియడలను నె లవకీవకనీక అనువతయడు దోపల కయసీసి
 సంప్రయోయియచినోయ కనిపెయతబి . ఈ ద్యకీకణలీ కయసీ
 సరనదీస లే ద తోపగా ఉండ అసేది పోయియ లే దు.మరెయి ఏ
 సందోభోయన మే మ ద సి నోయయ యే కెక సవయను
 నోయయయమ ఎందుకయే మా ముందు అనీ ఆధలలు లే వ. ఈ
 రకమైన పరిగణనలు ఒక వి షకత ల పదీయవ కనిపియే ల భు లే ద
 నోయయ కయే లో తుగ ఉననయసి గరయయవకీపలి .

రదయియ 50,000 వ టులు ఆ తరయిత సంవతసయలీ 3 1/2 శ తం
 వోయియయడలకు వ యయకయ 5 శ తం వోయయ మోయయ
 అయియయసి చే పెయతు సరేపదు . ఎందుకయే , ఇది చే యకుయే
 కయసీ అనయకు ఎంతయేరకు భంగం వ టియయయయే మా కు
 త లియదు . మనకు త లిసినదయియటే , ఆధయయ పనన అయియయ
 టోయయయల పోయయనయి మోయయయ , అది కేయయ చూపబడెయ --

"కయసీ యే కెక పోయియయడలకు భంగం కలగకుయే మరెయి ద సి
 పరయయనయగ వచ్చెయ ఆధయయనీ వ ధిపయతం చే యసి వి ధయగ
 రయియయయయయయ మోయయ తీ సుకుల బడియే ."

కయసీ ద్యోకేణ నుయే ఆ పదేవ యో కైక వ ిజయ
నో ఘవసో చూపయదుమా త్తమే ఇదివో రోసని

కయసీ మూలధనోని ఇతర మా ర్శలీ తగింపచచి
హ్నోకొరు భ వియేయి . క సీ అది మళ్ళీ వి పయ క దు . వ రమర
వర్శలీ ఒకనో డెట వి పయసోని తీ సుకుల వడసీక

న భరణగా అసేక మ ర్శల
ఉనసయి , అయితే ఆదయలీని పసనచూట , సోకెమ 12(2) కీ య
నో రయ్యుషమ ఒకవ డె ను నో రమింపటపడ వ లీ
దే సోని నీ యమింపలీ నో రమింపడ ..

వ డిపది తరపన (5 వోమీ , 1947 న పి హ్నోకొరు
అపేలుచరు దరఖాస్తోని 7వ వే ల ఆభరణ) కయసీ క వలసిన
మూలధనతగింపను వ డిపతు చే యడసీక తగిన దో రవ యవనరుల ఆ
సమయలీ ఉనసయసి , ఈ ద రిని చూపకేవలసిన అవసరం లే దని
వ దియబడియి . క సీ అది మరల వ దులడ వి పయ క దు . కయసీ దో సో
ఈ వి ధగా ఎంచుకుయేమరియు మే సు యో కైక సూచనకూత లే నుడున
ఇది ఒకన భరణ వ ిజయ వ డిపదునగా న గెయ అసేది మ త్తమే
వ డెన . అయితే , వే ల 7 అంటే అదేన అని మా కు సందేహం ఉంది
ఎందుకయే 1944 ఫోబరి 11 న పి హ్నోకొరు చే సిన
దరఖాస్తోని 4వ వే లలీ , వి డిపనర చే తోలీ ఉనన డోబు మరియు
తకకువ క లులీ ఇవపడిన సమచరం వ డెరం , కీ వలు రూ. 8,
94,379. అంటే 50 లక్షలు కయే తకకువ వ డెరం . అయితే , మనదో సో
గురియే వి వరగా పరోలియనవసరం లే దు.

వనతుల యొక్క పక్షాన సమక్షం , ఈ అపదేవ సర్వభయం యొక్క వారసుని కేసుగియడనికి వారకానాన్ ముందుగా నమోదు చేయబడిన మరియు వాణిజ్యమున వారుజనం ఆధారంగా జరిగిన నష్టమువలన . కనుక ఇది 1939లో సవరణకుముందు ఆచారము పన్న చట్టం , 1922లోని సెక్షన్ 12(2) పరిధిలోకి వస్తుంది .

ఇది పోలీసుల సర్వభయం అయినందున అది డబ్బును అప్పుగా తీసుకుని తీసుకున్న ఆచారమున పోలీసులకు ఉపయోగింపబడదని , ఆచారము పన్న చట్టంలోని సెక్షన్ 12(2) వేరూ రూణలపై అది చేతిపెట్టె వాడుక నష్టం అనుమతించదగిన మినహాయింపుగా ఉంటుంది. రూణలను ఓవర్లైపు తీసుకున్న , లేదా నోరు నిద్రిలేదా పోలీసుల వై తీసుకున్న చట్టం ఎలాంటి తీరు ఉండదు ముఖ్యంగా పోలీసులు తీసుకున్న వాడుక నష్టం వారులను వేరూ అనుమతించదగిన మినహాయింపును అనుమతించదగిన వాడుక వారు చేశారు . పోలీసు బదులు మూడవకేసు వారు ఉన్నాయి తీరు ఈ విషయాలే వివరాలు లేదు.

L/N2 S. C. L.

కావలసిన మొత్తం ఆచారమున గణించడం దానికి చేతిపెట్టె వాడుక అనుమతించదగిన తగినగా ఉంటుందని పోలీసులు . పోలీసులు కలిగిన వాడుక , వారు కలిగి ఉన్నాయి అయితే దానిలో తీరు ఏమిటి? కావలసిన మరియు పరిపాలన అధికారి మధ్య జరిగి అపదేవ సಂಬంధించి మేము

గుర్రుడి ఎటవంటి సూచన చేయనందున మరయు న్నోరయ్యును
 ఆమీదియన వ్నోరయ్య ద్వయము సూత్రయగా ఏదీ
 కనిపించదు లేదు. పోయినట్లు అదే వ్నోరయ్య నగదు రూపంలో
 చొరికినట్లుగా, వ్నోరయ్య మ్నోరయ్య మి న్నూయి పును
 అనువతియడనికే ఎటవంటి అభ్యంతరం మయ్యదు. సూత్రయగా,
 నగదు రూపంలో చొరికి బదులు ధర చొరికి అనేది కయ్యసీ
 వట్లు వైగ ఇచ్చి ఆకృతిలో ఉంటే, అ పదేవ మ్నోరయ్య క రణగా
 సవలు చేయబడనప్పడ మరయు న్నోరయ్యును ఆమీదు
 పోయినట్లు మాకు ఎటవంటి తేడ కనిపించదు. సర్వయ్యక
 మూలధను యే కేక పునర్వ్యవస్థరణి . మా అభివరయ
 వ్నోరయ్య , ఆదయపు పనన అమ్మల బోయియల మరయు
 ప్నోరయ్య మధియరుని యే కేక ద పను అనువతియిన క రణ
 స్తరనిద క ద .

మా అభివరయ వ్నోరయ్య , ప్నోరయ్య నీ జ్ఞమన నొడిసిన
 పరిణామిటి వి ఫలమయి మరయు తన అభివరయ కే సు
 సమర్పించిన వ్నోరయ్య న నకూలగా సమర్థను ఇవ్వలి . క బోయి
 అనువతియబడుతుంది. వ్నోరయ్యి ఈ న్నోరయ్యును లేని అమ్మలు
 ఖరచును మరయు ప్నోరయ్యి సూచన కే ర్తన ఖరచును
 చొరికించవలను.

అమ్మలు అనువతియబడెడి .

అమ్మలరుకు ఏజెయ్ : వి. క . చట్ట .

వ్నోరయ్యి కే సు ఏజెయ్ : వి. ఏ. మ . హత .

